



行走的课堂

踏上旅途,邂逅不同的风景与故事。从繁华的首都北京,到国际化大都市上海;从多彩的贵州,到历史悠久的洛阳;再到风光旖旎的大明湖。每一处都有着独特的魅力,每一个地方都承载着无数的回忆与憧憬。跟着小记者的脚步,一同领略这些地方的别样风情,开启一段难忘的旅程。

北京游记

镇海区静远小学301班
沈城宇(证号2409371)
指导老师 费敏亚

北京是我们的首都,也是我向往的一个地方。它是一座历史悠久的城市,记载了中国的辉煌与荣耀。这个暑假,妈妈带我去北京游玩,我兴奋不已。

第一站,我们来到了故宫,它也被称为紫禁城,那红墙金瓦在阳光下熠熠生辉。我们沿着中轴线一路前行,参观了太和殿、乾清宫、坤宁宫。每一个宫殿,每一道大门,每一块瓦,都散发着岁月的气息。

第二站,我们来到了天安门广场,广场上人山人海,热闹非凡。我站在广场中央,望着高耸的人民英雄纪念碑,大家都在用自己的方式表达对这片土地的热爱和感激之情。

俗话说得好:不到长城非好汉。我们又来到了八达岭长城,它就像一条巨龙蜿蜒曲折。我踏着坚硬的石头,扶着古老的城墙,一步一步往上爬,爬得上气不接下气。来到一个烽火台,我眺望着远方,心中充满了自豪和感慨。

我不仅看到了美丽的风景,还吃到了很多美食。有北京烤鸭、肉饼、炸酱面……特别是北京烤鸭,那酥脆的皮,鲜嫩的肉,真是让人回味无穷。

这次北京之行,让我收获满满。让我感受到了中国文化的魅力,这次旅行将成为我心中宝贵回忆。

美丽的渔山岛

鄞州新蓝青学校301班
李若恒(证号2412447)
指导老师 徐春蕾

你可知道宁波的象山,今天我要给大家推荐象山的渔山岛。

渔山岛处处散发着古典气质的美。一到渔山岛,就会发现这里没有城市的繁华,也没有城市里的高楼大厦,只有一些一两层的房子,这些房子好像一名名骑士,一直守护着这片土地。

渔山岛的风景非常迷人,当你漫步在山间小路上,你会看见一片一望无际的大海,在阳光的照耀下,海水如同宝石般闪烁着迷人的光芒。沿着蜿蜒的海岸线漫步,你会发现各种奇形怪状的礁石,它们在海浪的冲刷下形成了独特的地貌。登上岛的最高点,可以俯瞰整个岛屿,远处的海天一色让人心旷神怡。黄昏时分,夕阳染红了天空,海面也被映成了一片金黄,这样的美景仿佛仙境一般。

渔山岛上的美食也非常多。先来几条虎头鱼,夹起一块鱼肉,霎时,一阵清香飘进鼻子里,再咬一口,鱼肉在嘴里又Q弹又爽口,让人想再多吃几条呢!

除此之外,许多人会拿着渔竿坐着渔船去海里钓鱼。

这就是渔山岛,我真诚地推荐你们去看一看,相信你们去过之后一定会觉得不虚此行。

假期出游上海

鄞州区华泰小学东校区206班
陈米乐(证号2412280)
指导老师 周开斌

夏日炎炎,哥哥带我去上海!我们是坐G1866复兴号从宁波出发到上海。

坐在复兴号宽敞的座位上,我上网查了一下,原来复兴号全长439.8米,有18节车厢,可以乘坐1283人,是世界上最长的高铁列车之一。

大概过了2个小时,我们在上海站下车,直接去了东方明珠塔。我又在网上查了东方明珠塔的信息,东方明珠塔总高度468米,主体结构高350米,有11个球体,1994年10月1日建成投入使用,我算了一下,有30年了……哥哥直接带我去259米透明观光层,透过脚下的玻璃,我有一丝丝的害怕,还有前所未有的刺激,真的体验感很棒。我和哥哥最喜欢的还是空中旋转餐厅,我们走了快速通道,花了6秒就直达257米,餐厅环境非常有科技感,里面汇集了各国的美食,任你自选,日料刺身、牛排、法式羊排、烤肉、海鲜等等都特别的好吃。我们一边360度赏美景,一边享受美食带来的幸福!

因为哥哥要去俄罗斯参加夏令营,我们把他送到了上海浦东机场,浦东机场是一座国际机场,真的好大呀!哥哥答应下次陪我去迪士尼玩,这次只能让妈妈陪我去迪士尼玩……我期待下一次哥哥带我的旅行!

游大明湖

鄞州区江东实验小学南校区302班
朱宸奕(证号2400617)
指导老师 骆轶

八月的暑假,我游览了美丽的崂山,参观了精彩绝伦的山东博物馆,品味了美味的济南驴肉火烧。但是,我最喜欢的还是风景秀丽的大明湖。

到济南的第二天早上,我们从酒店出发,步行十五分钟,来到大明湖的东门。进入东门,美丽的湖景映入眼帘。一棵棵高耸的柳树站立在湖边。连廊下的爷爷奶奶三五成群,吹拉弹唱,琴棋书画,不亦乐乎!

我们沿着小路往前走,来到了闻名遐迩的超然楼。超然楼有七层,高五十多米,非常壮观,游客们纷纷拍照留念。

超然楼对面是一个游船码头,我嚷着要去坐船。没一会儿,船就靠岸了,大家有序地上了船。湖水碧绿碧绿的,像一块巨大的翡翠。湖上的石拱桥有的是单个桥洞,有的是多个桥洞,有的桥洞里刻着壁画。湖面两侧是大片大片的荷花,有的洁白如雪,有的粉嫩如霞,荷叶又大又绿,挨挨挤挤的,真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。湖中央的小岛上有几只水鸟,它们的羽毛黑白相间,小小的眼睛像绿豆一样。你看,一只水鸟正低着头捕鱼吃呢!真有趣!

十几分钟后,船靠岸了,我们下船往南走,来到了老舍纪念馆。一进门,一尊老舍先生的雕像呈现在眼前,先生戴着眼镜,手捧书本,非常精神。纪念馆里一共有三个馆,一馆是老舍先生的生平介绍,二馆是他的照片,三馆是先生的作品。

出了纪念馆,我们继续往前走,到了大明湖的正大门。

大明湖不仅美丽,而且好玩,让我流连忘返!



漫画水浒·孙二娘

鄞州区董山小学203班
陆柯如(证号2412918)
指导老师 董典师

奇妙的“海洋”之旅

鄞州区董山小学202班
王艺诺(证号2412908)
指导老师 王琼

这个暑假,我去了上海海昌海洋公园。虽然那里没有海浪和沙滩,但是我在那边看到了各种各样的海洋生物。

那里有河豚、小丑鱼、海星、各种漂亮的水母,还有北极熊呢!除了各种海洋动物,那儿还有好看的表演,有美人鱼表演,有海狮海象表演。我印象最深刻的是虎鲸表演,我看到了虎鲸用尾巴往外泼水,用脑袋转圈。最后还请了一位小姐姐与虎鲸互动。

这里又好看,又好玩,又能学到很多很多海洋知识。你们也来看看吧!

贵州之行

鄞州区首南第一小学301班
郁宇昇(证号2460943)
指导老师 顾佳蓓

当爷爷奶奶问起贵州的特色时,我陷入了沉思。回忆如潮水般涌来,贵州的美丽、奇妙和美味交织成一幅绚丽的画卷,让我难以取舍。

贵州的美丽令人心醉。清晨,我漫步在黄果树瀑布景区的小路上。蓝天如一块晶莹剔透的丝绸,阳光如金色的丝线,编织出温暖的图案。白云在天空中自由翱翔,宛如顽皮的精灵。微风轻抚耳畔,带来沙沙的私语,仿佛大自然在向我倾诉她的秘密。这美不胜收的景致,让我深深感受到贵州大自然的魔力。

贵州的奇妙令人惊叹。在巍峨苍劲的大山之间,西江千户苗寨如一颗明珠熠熠生辉。这里不仅有秀美的自然风光,更有丰富多彩的苗族民俗风情。精美的银饰在阳光下闪烁着耀眼的光芒,仿佛诉说着古老的传说。细腻的刺绣图案如诗如画,讲述着千年的历史。这片神奇的土地,处处洋溢着奇妙的魅力和深厚的文化底蕴。

贵州的美味令人回味无穷。酸汤鱼、苗家糍粑、涮牛肉等美食让人垂涎三尺。我最爱的是贵州烙锅,大锅中五花肉、鸡爪、牛肉、鱿鱼、小青菜等食材齐聚一堂。烙制过程中,食材吸收了调料的精华,散发出诱人的香气。当芝士酱刷上去的那一刻,香气更是扑鼻而来,让人忍不住食指大动。

这次贵州之行,让我深深感受到了这片土地的魅力。我相信,在勤劳智慧的贵州人民的努力下,贵州的未来一定会更加美好!

洛阳的特色

鄞州区华泰小学东校区308班
徐英钦(证号2412305)
指导老师 虞蓁儿

今年暑假,我与家人一起去游玩了十三朝古都——洛阳。

在古代,洛阳有洛邑、神都等称呼,历史悠久,所以这个地方的人很喜欢穿汉服,洛阳有很多汉服店。

洛阳的景点也很多,有老君山、白马寺、龙门石窟等景点。其中,我对老君山的印象特别深刻。

老君山是道教圣地,传说老子曾经到这里归隐修炼。我们上山的时候,山上有雾。越往上走,雾就越多,气温也随之下降。顿时,雾围住了山峰,我们犹如在仙境里走动。人在雾里,若隐若现。就这样,我们在烟雾缭绕中成功登顶,看到了不同寻常的景色。

洛阳还有很多美食,比如锅贴、胡辣汤、米皮等食物,非常实惠好吃。

洛阳有五千多年的历史,是个非常美丽的城市。我想,我还会再来的。

美丽的西湖

镇海区骆驼中心学校301班
戴俊煊(证号2409225)
指导老师 胡春华

正所谓“天下西湖三十六,其中最美属杭州。”杭州西湖在我眼中是最美的。

清晨,湛蓝的天空中有一朵朵白云。大山肩并肩,好像在说悄悄话。雷峰塔笔直地耸立着,山上的大树像一位位士兵在保护家园。湖面平静,一阵微风吹过,泛起了阵阵涟漪,构成了一幅美丽的图画。

午后,小雨淅淅沥沥地飘下来了,柳树在雨水的洗涤下显得十分美丽。有的人在划船,有的人在看鱼,有的人在唱歌,好不热闹。

晚上,西湖变成了灯的世界,光的海洋,有荷花灯,有小鱼灯,有大象灯,真是太美了!

我爱美丽的西湖!

有一种生活

叫“丽江”

鄞州区东湖小学307班
徐瑾滢(证号2412222)
指导老师 张丹雪

“风光无限在云南,四季如春谁不贪。”云南的自然风光与舒适宜人的气候早已让我垂涎许久,暑假,我们踏上了彩云之南的旅途。

早晨,我们漫步在古色古香的丽江古城内。一栋栋梧桐色的老房子,透露着历史的气息,诉说着岁月悠长。走在石板路上,石板路两边是潺潺溪水,叮叮咚咚的,欢快地唱着歌儿。一朵朵鲜花在悄悄地绽放,争奇斗艳,芬芳迷人。有的含苞欲放,像马上要破裂似的;有的火力全开,露出了小小的花蕊,热情洋溢;还有的才长出两三片花瓣,娇羞欲滴。白天的古城,绿树繁花,青瓦错落,细水悠悠,慢慢的,淡淡的,给人一种宁静与平和的感觉。

夜幕降临,古城里的灯笼一盏盏被点亮,就像夜空中的繁星一般,照亮了整个古城。古城水车旁,这天正好有人点燃了火把,人们围在篝火旁边,载歌载舞,不亦乐乎。石板路旁的沿街店铺吆喝着,沿河的酒吧传出阵阵悠扬的歌声。夜晚的古城,热闹非凡,散发着蓬勃的朝气。

有一种生活叫“丽江”,它静谧而热烈。我爱云南风光,更爱它的宁静和烂漫。